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Q Marius doit trouver le verbe conjugué dans cette phrase :
Le jardinier entretient le parc du chateau. Comment procéde-t-il ?

Je sais qu'une phrase, en général, se situe

dans le temps : elle peut étre au passé, C'est aujourd’hui, que le jardinier entretient
au présent ou au futur. ———> le parc du chateau.
Je place un indicateur de temps (maintenant, - La phrase est au présent.

aujourd’hui...).

lesusae danlapinase (o0 L parbe Je mets la phrase au futur. J'ajoute un mot

ui change avec le temps. T :
4 g P comme demain, l'‘année prochaine...

Je change le temps de la phrase dans ma téte —_—
in, le jardinier entretiendra |
en commencant par un mot qui indique ; Diifzam, le jardinier entretiendra le parc
u chateau.

un autre temps.

Je cherche le mot qui a changé entretient est devenu entretiendra.
dans la phrase : cest le verbe. entretient est le verbe entretenir au présent.

Marius peut trouver un verbe conjugué en changeant le ternps dans la phrase.

Quel est le verbe conjugué dans cette phrase ? Mes camarades et moi préparons un exposé sur les Gaulois.



